



СРБИЈА МОРА ДА ИСПУНИ ЕВРОПСКЕ ОБАВЕЗЕ ДО ЈУНА АКО ЖЕЛИ СТАТУС



ДО БРИСЕЛА 7 РАМПИ

Ниједан од закона још није у скупштинској процедури

НА европском путу Србија налази се седам рампи. Влада и парламент нису прескочиле ниједну, иако је рок за решавање задатака - јун.

Да би Србија добила статус кандидата за ЕУ, Скупштина треба да укине бланко оставке и одреди кључ по којем ће се људи са изборне листе распоређивати у институције. Сада важи правило да се места попуњавају произвољно, а не по редоследу - што се не подудара са праксом ЕУ.

На списку од седам обавеза су и закони о реституцији, јавној својини и финансирању странака. Да би све ишло глатко, текстови треба да буду у скупштинској процедури до краја априла.

Од нас се тражи и сарадња са Хагом и завршетак ревизије реизбора судија.

Посланик УРС Млађан Динкић упозорио је Владу да

мора да ради брже. Његове дојучерашње колеге из Владе уверавају да ће посао бити завршен на време. Премијер Мирко Цветковић рекао је јуче да ће у наредне две недеље бити формиран тим за израду закона који се тичу имовине

БЛАНКО ОСТАВКЕ

РАДНА група која треба да укине бланко оставке и бави се питањем распоређивања са изборне листе формирана је пре месец дана. Одржала је само један састанак - без резултата.

и финансирања Војводине и општина.

Ипак, закони о реституцији и враћању имовине, не могу у процедуру пре краја марта и одлуке Уставног суда о уставности Закона о враћању имовине цркви.

- Нацрти оба закона постоје, а после одлуке суда треба нам три недеље да их пошаљемо на Владу - каже за "Новости" Зоран Тирић, портпарол Министарства финансија.

Радна верзија акта о финансирању странака била је на још једној провери у ЕК и Венецијанској комисији, а коначни текст очекује се у наредних десет дана.

- Пре два дана добили смо коментаре на нацрт, у којима нема суштинских замјерки, али има нејасноћа - каже за "Новости" државни секретар у Министарству правде Слободан Хомен. - Коментаре смо доставили Агенцији за борбу против корупције и ЦЕСИД-у. Председница радне групе за израду закона Зорана Марковић следеће недеље путује у Брисел, где ће све бити разјашњено. ■ В. Ц. С. - С. С. Р.